



Александр Бастрыкин поручил доложить о ситуации, связанной с нарушением прав дольщиков в Ленинградской области



Председатель Следственного комитета поручил руководству следственного управления СК России по Ленинградской области доложить о ситуации, связанной с нарушением прав дольщиков ЖК «Щегловская усадьба» Всеволожского района.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области уже организована доследственная проверка на предмет неэффективного расходования денежных средств дольщиков «Фондом защиты прав граждан – участников долевого строительства Ленинградской области».

В рамках проверки поручено установить все обстоятельства, описываемые обманутыми



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дольщиками, и принять законное процессуальное решение.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1600349>